

医院介绍

医院成立于1973年，经过多年的发展也不断创新院内开设了众多整形美容项目，每个项目都配有专业的医学人才，每位医护人员都是经过严格培训才能上岗，所擅长的项目都各有不同，可以很好的帮助爱美人士解决这些问题，医院花费巨资多次引进优良的仪器设备，设立多个独立的诊疗室，对于爱美人士的隐私起到了很好的保护作用。

医生团队

陈珊珊，主治医师，医生从事整形美容行业多年，有着很好的医德风范，医生的性格也很开朗，善于沟通，对于前来就诊的爱美人士会做出周密详细的手术方案，医生在工作中也非常的认真，负责任，对于爱美人士提出来的问题也会详细耐心的解答，经常被邀请去参加学术交流会。

刘军连，主任医师，教授，研究生导师，转业军人，曾任北京301/306医院皮肤科主任医师并享受解放军优秀科技干部岗位津贴，参加“5.12汶川大地震”抗震救灾，荣立三等功一次。

程少为，博士学位。清华大学附属垂杨柳医院皮肤疾病中心主任，主任医师，硕士生导师。日本庆应大学访问学者。

整形案例

我今天才20多岁，脸上就出现了很多皱纹，对于这些皱纹我也是没有什么办法，在网上也买了很多护肤品，但是都没有什么效果，为了让自己的这些皱纹得到很好的改善，我来到了这家美容整形医院，这家医院的环境很优美，接待我的医生性格很开朗，善于沟通，为我介绍了激光去皱的项目，手术的过程也很短暂，现在我的皮肤比之前看的好了很多，整个人也变得漂亮。

脸上有多斑点还是成块成块的，非常的不漂亮，我想改善这种情况再和家人商量之后，老公开车带我来到了这家整形医院，这家医院在当地有着很好的口碑，医生为我介绍了激光祛斑的项目，说这项技术比较成熟，在手术之后主要做好护理工作，成效是很不错的，现在我做这项手术已经有一个多月的时间了，脸上的斑点也得到了很好的改善，皮肤的状态很好。

从小我的皮肤就很黑，我想让自己的皮肤变得白一些，也买过很多美白的产品，都是没有什么成效之后我就来到了这家整形医院，医生给我推荐了激光美白的项目说

，我的皮肤可以选择这项手术来进行改善，听了医生详细的讲解，我对这项手术也有了一定的了解，对于这项手术的操作过程也很短暂，术后也没有出现不良的反应，现在我的皮肤比之前看的白白的非常的美观。

整形知识

激光祛斑可以安全有效的去除脸上的斑点而且对皮肤没有什么伤害，只针对色斑起作用，不会伤害到正常的皮肤。有些人的体质对激光过敏，并不适合进行激光祛斑，否则容易留下疤痕。

医院点评

现在我的皮肤比之前好太多了，之前我的皮肤又黑，皮肤上还有很多斑点，显得整个人很老，在他们家做了激光祛斑的项目，我的皮肤光光滑滑的也特别的细嫩，斑点也慢慢的退化了，成效非常的不错。

整形问答

1、激光祛斑的项目怎么样？

这项手术是比较成熟的，只要在手术之后做好护理工作，做好防晒成效是比较好的。

2、激光祛斑的项目是多少钱？

选择正规的医院，价格都是公开透明的，一般的价格是在几千元左右。

3、激光祛斑的项目要做防晒工作吗？

在手术之后一定要做好防晒的护理，多吃一些清淡的食物，避免吃辛辣刺激或吃海鲜类的食物，这样才能够让皮肤恢复的更快。

项目科普介绍

激光祛斑：对于脸上有斑点，可以通过激光祛斑的项目进行改善，术后让皮肤变得洁白光滑。

激光护肤;皮肤粗糙可以通过激光腹部的项目进行改善，术后让皮肤变得光滑。

激光去皱;这项技术可以很好的解决脸上有皱纹的情况，术后让皮肤变得紧致细腻。

乘车路线

1、地铁7号线无换乘 13.7公里 约45分钟 步行1.1公里

北京西站50米向东步行 到 北京西站11站乘 地铁7号线 (环球度假区方向) 到 双井D西南口 出站1.1公里向西南步行 到 北京市垂杨柳医院

2、57路无换乘 13.7公里 约1小时15分钟 步行1.5公里

北京西站590米向东步行 到 莲花池20站乘 57路 (四惠枢纽站方向) 到 双井桥北940米向南步行 到 北京市垂杨柳医院

3、122路无换乘 17.5公里 约1小时30分钟 步行1.7公里

北京西站260米向东步行 到 北京西站南广场24站乘 122路 (北京站东街方向) 到 光明桥1.4公里向东步行 到 北京市垂杨柳医院

4、300路快车外环无换乘 20.3公里 约1小时20分钟 步行2公里

北京西站1.1公里向东步行 到 六里桥北里12站乘 300路快车外环 (六里桥南方向) 到 潘家园桥北960米向北步行 到 北京市垂杨柳医院